

Despacho Velázquez y Asociados, S.C.

POLITICA DE PRIVACIDAD

Esta política muestra el compromiso que tiene Despacho Velázquez y Asociados, S.C. con la privacidad y protección de su información.

La información personal recopilada por nuestro Despacho no será transferida a ninguna persona ajena a nuestra Firma a menos que nuestros clientes lo autoricen.

Al proporcionar información a nuestro Despacho el visitante otorga consentimiento explícito al personal de nuestra Firma para responder sus solicitudes.

La información que recopilamos se hace personalmente, es identificable, es específica y es proporcionada voluntariamente por nuestros clientes y por los visitantes al sitio web de Despacho Velázquez y Asociados, S.C.

Despacho Velázquez y Asociados, S.C. siempre tratará de evitar que la información de identificación personal de nuestros clientes y de nuestros visitantes se pierda, se utilice incorrectamente, se altere o se destruya.

Nunca proporcionaremos información de identificación personal con ninguna otra persona sin el permiso previo.

La información que nos es enviada sólo se encuentra a disposición del personal de Despacho Velázquez, S.C. la cual se utilizará para atender sus asuntos de trabajo.

Existen diversos sitios en <u>www.despachovelazquez.com.mx</u> que pueden conectarse con otros sitios web que no funcionan bajo las políticas de privacidad de Despacho Velázquez y Asociados, S.C.; por lo que, cuando usted se conecta a otros sitios web, las prácticas de privacidad de nuestra Firma ya no aplican.

De acuerdo con lo anterior, invitamos a los usuarios de la información a revisar las políticas de privacidad de cada sitio antes de proporcionar cualquier información de identificación personal.

ATENTAMENTE

La Dirección